

USA chtějí pokračovat v nelegální okupaci části Sýrie

 infokurýr.cz/n/2023/06/04/usa-chteji-pokracovat-v-nelegalni-okupaci-casti-syrie

kurýr

4. června 2023

Bílý dům prohlásil, že hodlá pokračovat v nelegální okupaci části Sýrie. Srozumitelně to znamená, že USA chtějí pokračovat v drancování syrského státu.

V médiích téma nehraje žádnou roli, ale USA – zcela v rozporu s mezinárodním právem – okupují část severovýchodní Sýrie. V oblasti jsou ropné vrty a úrodná půda a syrský stát by mohl urgentně potřebovat příjmy z prodeje ropy na obnovu své zdevastované země.

Na konci roku 2019 obsadily USA syrská ropná pole , oficiálně, aby je zabránily padnutí do rukou ISIS. To byla (a stále je) lživá záminka, protože Rusko už v té době porazilo IS v Sýrii. USA šlo především o to, získat kontrolu nad ropou a odebrat ji syrské vládě.

Od té doby se syrská ropa dovážela do Iráku a tam se prodávala pod dohledem amerických vojenských sil, které tam byly vyslány speciálně za tímto účelem. Nikdo neví, kdo z výnosů profituje, zda je americké tajné služby využívají k investicím do rozbředlých fondů, které nepodléhají žádné – ani pseudodemokratické – kontrole. A západní „kvalitní média“ nikdy ani nenapadlo položit si tuto otázku na tiskové konferenci v Pentagonu.

Tato praxe, kdy USA okrádají zemi, v tomto případě Sýrii, v naprostém rozporu s mezinárodním právem, trvá již více než tři roky. Mezinárodní tiskové agentury také pravidelně informují, když do Iráku pod dohledem americké armády jede konvoj nákladních aut plný uloupeného zboží. Německá „kvalitní média“ tedy nemohou tvrdit, že o ničem nevědí, více podrobností [zde](#) .

Bílý dům nyní oznámil, že hodlá pokračovat v mezinárodní okupaci části Sýrie, i když se očekává, že američtí vojáci budou napadeni a násilně vyhnáni ze Sýrie. Informovala o tom ruská tisková agentura

TASS a já jsem zprávu TASS přeložil .

Začátek překladu:

Bílý dům oznámil záměr USA ponechat vojáky v Sýrii

Podle Johna Kirbyho, koordinátora strategické komunikace v Radě národní bezpečnosti, jsou američtí vojáci v republice, aby bojovali proti teroristické skupině “Islámský stát”.

USA hodlají zachovat svou vojenskou přítomnost v Sýrii a jsou připraveny ji chránit. Během pravidelné online tiskové konference pro novináře to oznámil John Kirby, koordinátor strategické komunikace Rady národní bezpečnosti (NSC) Bílého domu.

Podle jeho názoru jsou američtí vojáci v Sýrii, aby bojovali proti teroristické skupině Islámský stát. „Tato mise zůstává aktuální. A dokud tato mise zůstane relevantní, náš vrchní velitel bude těžit naši pozornost, zaměření našich jednotek, na boj s touto skupinou,“ řekl Kirby.

„Nemohu říci, co si o této přítomnosti <...> ostatní aktéři v regionu myslí, o co se možná pokoušejí. Na to se budeme nadále zaměřovat. A mimochodem, to zahrnuje zajištění řádné ochrany našich lidí, ať už jsou v Iráku, Sýrii nebo kdekoli jinde na světě,“ uvedl mluvčí Bílého domu. Připomněl, že v nedávné minulosti byly americké síly v Sýrii a Iráku „napadeny“. “ A my jsme na to reagovali. V některých případech velmi rychle a velmi, velmi efektivně. Budeme v tom pokračovat,“ zdůraznil představitel NSC.

Tajná služba a novinové zprávy

Washington Post ve čtvrtek s odkazem na zpravodajské zdroje a utajované dokumenty Pentagonu, které se objevily na internetu, tvrdil, že američtí odpůrci v Sýrii, zejména Rusko a Írán, vyvíjejí strategii, jak vyhnat americké jednotky z regionu. Podle těchto zpráv Teherán údajně vyzbrojuje syrské bojovníky k útoku na americké jednotky. Írán a jeho spojenci je údajně cvičí, aby používali silnější

nášlapné miny speciálně určené k ničení vojenského vybavení USA. Podobný typ zbraně již byl použit proti americkým vojákům v Iráku. Noviny uvádějí, že v Dumairu na jihozápadě Sýrie proběhl koncem ledna test takového výbušného zařízení, schopného prorazit pancíř tanků. Podle dokumentů pokus

Jak deník připustil, v dokumentech nejsou žádné přímé důkazy, že by se Rusko podílelo na tomto typu plánování. Americké zpravodajské služby se však domnívají, že Moskva hraje roli v úsilí o odstranění amerických vojáků ze Sýrie. Američtí odpůrci podle dokumentů pracují na rozsáhlé kampani, která bude zahrnovat i organizování lidového odporu a podporu spontánních hnutí za účelem útoků na americké jednotky. Podle americké verze se na schůzce v prosinci 2022 zástupci Ruska, Íránu a Sýrie dohodli na zřízení koordinačního centra pro řízení kampaně.

Kirby odmítl přímo komentovat informace s tím, že nechce posuzovat zveřejnění na základě „uniklých dokumentů“.

konec překladu

Thomas Röper



